



市民生计关大计 百姓事情牵真情

市十八届人大常委会第二十八次会议决定 张明康为烟台市人民政府代理市长

本报讯(YMG全媒体记者)7月26日下午,市十八届人大常委会第二十八次会议在东山宾馆举行。市人大常委会主任朱秀香,副主任潘士友、刘森、陈洪军,秘书长王玉琪等常委会组成人员出席会议。副市长李金涛,市中级人民法院院长于晓东,市人民检察院检察长丁西超等列席会议。朱秀香、刘森分别主持全体会议。

会议审议并表决通过了人事任免案。

会议决定任命张明康为烟台市人民政府副市长。根据市长郑德雁、副市长梁勇的辞职请求,会议表决通过了关于接受郑德雁辞去烟台市人民政府市长职务、梁勇辞去烟台市人民政府副市长职务的请求的决定。会议听取、审议了市人大常委会主任会议关于提请决定烟台市人民政府代理市长的议案,决定张明康为烟台市人民政府代理市长。

张明康表示,烟台正处于积厚成势、

跨越发展的黄金时期,目标催人奋进,使命重在肩。我将在市委的坚强领导下,在市人大及其常委会的监督支持下,带领政府一班人,始终坚定理想信念,旗帜鲜明讲政治,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,自觉做“两个确立”的坚定捍卫者和忠实践行者。始终紧扣发展大局,担当作为抓落实,扎实推动高质量发展,持续增强全省“三核”城市引领力。始终胸怀人民群众,全心全意惠民生,用行动诠释初心、温暖民心,办好人民群众的“心头大事”和“关键小事”,让发展实绩更有温度、群众幸福更有质感。始终牢记党纪国法,廉洁从政守底线,坚持依法行政,严格落实全面从严治党责任,永葆清正廉洁的政治本色,为烟台的建设发展、为烟台人民的美好生活贡献力量。

朱秀香向新任命人员颁发任命书。会议举行宪法宣誓仪式。

烟台市人民代表大会常务委员会

公 告

(第75号)

纪寿冕为烟台市人民政府国有资产监督管理委员会主任。

特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会
2025年7月26日

烟台市人民代表大会常务委员会

公 告

(第76号)

员会副主任委员。

特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会
2025年7月26日

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议,根据烟台市人民代表大会常务委员会主任会议的提请,于2025年7月26日决定任命:

于丛刚为烟台市人大农业与农村委

烟台市人民代表大会常务委员会

公 告

(第77号)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议,根据烟台市人民代表大会常务委员会主任会议的提请,于2025年7月26日决定副市长张明康为烟台市人民政府代理

市长。

特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会
2025年7月26日

烟台市人民代表大会常务委员会 关于接受郑德雁辞去烟台市人民政府市长 职务的请求的决定

(2025年7月26日烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议,根据郑德雁的辞呈,决定接受其辞去烟台市人民政府市长职务的请求,报烟台市人民代表大会备案。

烟台市人民代表大会常务委员会 关于接受梁勇辞去烟台市人民政府副市长 职务的请求的决定

(2025年7月26日烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议,根据梁勇的辞呈,决定接受其辞去烟台市人民政府副市长职务的请求,报烟台市人民代表大会备案。

我国3年共减少粮食损失超500亿斤

记者从24日至26日于山东济南召开的2025年国际粮食减损大会上获悉,2024年我国小麦、水稻、玉米三大主粮机收损失率分别为0.93%、1.76%和2.06%,比2021年降低1至2个百分点,3年共减少粮食损失500亿斤以上。

“中国政府始终把解决好14亿人口吃饭问题作为治国理政的头等大事,牢固树立节约减损就是增产的理念,扎实推进粮食全链条节约减损。”农业农村部副部长张治礼在会上介绍,通过加快推广精量播种技术,过去我国小麦一亩地用几十斤种子,现在只要8至10公斤,玉米过去一穴2至3粒,现在单粒就可以了。

据了解,在防灾减灾方面,我国累计建成超过10亿亩高标准农田,大规模开展农田沟渠整治,超过一半的耕地实现旱能浇、涝能排;加强病虫害精准监测预警,推进统防统治、绿色防控,近年来三大主粮病虫害危害实际损失率控制在5%以内,每年挽回产量损失2800亿斤以上。

在加工利用方面,我国制定实施食用米

胚、大豆蛋白等加工技术规范,合理控制加工精度,抓好副产物综合利用,粮油加工损失率降低到1%以内;推进豆粕减量替代行动,普及推广低蛋白日粮技术,饲料中豆粕用量占比从2017年的17.9%降低到2024年的13.7%,相当于节约豆粕近2000万吨。

国家粮食和物资储备局副局长秦玉云表示,国家粮食和物资储备局加强高标仓建设和绿色储粮技术应用,强化创新驱动,加强宣传引导,多管齐下提升节约减损成效。

会上发布《粮食减损南南合作行动方案》,推动国际社会减少粮食损失浪费,共同促进全球粮食安全;发布《国际粮食减损大会济南倡议回顾》,全面梳理近几年国际社会在减少粮食损失和浪费方面的主要进展、做法、成效和不足。

大会由农业农村部、国家粮食和物资储备局、山东省人民政府共同举办,主题为“科技创新赋能节粮减损 全球携手共促粮食安全”,来自62个国家和国际机构的约300名代表参会。

据新华社

烟台成功救助巴拿马籍“华美达”轮



“华美达”轮的拖浅救助任务圆满完成。

“华美达”轮长99.78米,于2024年10月18日受我国北方最大的风暴潮影响走锚失控,在烟台市蓬莱区东港东侧水域的某养殖区内搁浅。

本报讯(YMG全媒体记者 唐克 通讯员 刘鹏 摄影报道)7月25日,搁浅的巴拿马籍散货船“华美达”轮在交通运输部烟台打捞局“德浮3600”打捞起重船的吊抬移位下缓缓进入深海区域,标志着